

<b>OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU</b>	
Naslov dokumenta	Izvješće o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu <b>Odluke o izmjenama i dopunama odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jalžabet</b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Općina Jalžabet
Svrha dokumenta	Izvješćivanje o provedenom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću i dobivanje povratnih informacija od javnosti vezano za rješenja predložena prijedlogom <b>Odluke o izmjenama i dopunama odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jalžabet</b>
Datum dokumenta	19. 6. 2023. godine
Verzija dokumenta	1.
Vrsta dokumenta	Izvješće
Naziv nacrt propisa ili akta	Prijedlog <b>Odluke o izmjenama i dopunama odluke o načinu pružanja javne usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Jalžabet</b>
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrt	Jedinstveni upravni odjel i načelnik općine
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radneskupine za izradu nacrt?	Nisu zaprimljeni prijedlozi.
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugodgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	DA Javna rasprava trajala je od 18. 5. 2023. do 18. 6. 2023. Nacrt je objavljen na <a href="http://www.jalzabet.hr">www.jalzabet.hr</a>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	Predstavnici zainteresirane javnosti nisu imali komentara ni primjedbi.
<b>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</b> Primjedbe koje su prihvaćene Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba javnog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.

